
NK SLAVIJA JE KONČAL PRVENSTVO V SNL

Dileme vevškh nogometašev
Končalo se je prvenstvo v slovenski nogo-

metni ligi. Vevška Slavija je pristala na enaj-_
stem mestu. Nogometaši se sprašujejo, kako bo.
s tekmovanjem v sezoni 1977—78. Tekmova-
nja v zveznem merilu bodo pri večini športov
tudi pri nogometu ostala taka kot doslej. Pre-.
hod na selekcije, katerih center naj bi bil v Mo-:
stah, je nogometašem Slavije in njenemu vod-
stvu preprečil resnejše delo — verjetno za:
daljše, če ne kar za večletno obdobje. Spre-
membo tekmovalnega sistema je treba zabele-i
žiti kot delni neuspeh. Športniki in klub niso za-
dovoljni.

Že enajsto leto tekmuje NK Slavija v sloven-
ski nogometni ligi in je eden najstarejših klubov
v Sloveniji. Možnosti za delo niso bile vedno
najboljše. Leta in leta se je klub bojeval s fi-
nančnimi pa tudi z organizacijskimi težavami.
Kl jub temu je dosegel v nekaterih obdobjih zelo
dobre rezultate; če upoštevamo možnosti za
delo, pa te rezultate lahko ocenimo za odlične.
Nedvomno imajo lepe zasluge pri tem dolgo-
letni trener Lojze Perharič, kakor tudi starejši

igralci Kocjančič, Zupančič, Dimnik in drugi.
Med njimi so taki, ki so zvesti klubu že od pio-
nirskih let!

Zanimivo je, da je prvo moštvo prišlo v pravo
formo šele proti koncu tekmovanja Ietošnje
sezone. V zadnjih kolih je premagalo prvaka
SNL Rudarja iz Velenja z 1:0, v Mariboru
domačega Železničarja prav tako z 1:0, NK
Primorje s 3:1.

Nekako srednje zadovoljen je klub z delom
mladincev in pionirjev. Mladinci so v svoji sku-
pini drugi. Z malo več sreče, v glavnem pa re-
snosti, bi bili lahko tudi prvi. Tako starejši kot
mlajši pionirji so v svojih skupinah v sredi le-
stvice. Pionirjev je veliko, vendarjih klub zaradi
finančnih vzrokov ne more vkljuciti v tekmova-
nja. Trenerja mlajših sta Franc Bolha in Ivo
Zrimšek.

Dileme vevških nogometašev so torej upravi-
čene, prav tako pa tudi bojazen, da bi nogo-
metni del športnega parka v bodoče lahko osta-
jal čedalje bolj prazen.
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